

“候车亭不停车”限期解决

市长公开电话办公室:近期召集有关部门进行协调



公交车不在已建好的塔口铺候车亭停车。 本报记者 晋森 摄

本报济宁3月2日讯(记者 晋森 通讯员 朱珊珊) 本报3月1日B07版报道了“崇文大道候车亭成摆设”一事后,引起了相关部门的关注。市长公开电话办公室表示,近期将召集有关部门协调,限期解决“候车亭不停车”的问题,以方便市民的日常生活。

据了解,2010年11月份已有市民反映塔口铺候车亭公交不停车的问题。市长公开电话工作人员了解情况后,分别向高新区管委会和济宁公交公司转办。济宁公交公司当时答复称,新候车亭

的设置事先并未与公交部门协商,加上市公交公司采取卫星定位系统对司机进行考核,新站点与卫星定位不同步,导致司机无法在新站牌停车。高新区管委会回复称,9路、39路公交车部分候车亭的问题,高新区已与市公交公司及候车亭管理单位新城市公交广告公司联系,协调双方意见,市公交公司与新城市公交广告公司初步达成意见,现有站牌的定位以现有候车亭为主,公交公司提供站牌内容。

目前,沿线小店站等部分候

车亭和站牌已经统一,但塔口铺、安康制药等候车亭和站牌仍未统一。济宁市高新区社会事业发展局相关负责人告诉记者,在2010年11月份,曾协调济宁市公交公司和新城市公交广告公司达成一致意见,但后来双方因管理权的问题没有达成统一,最终导致该问题没有得到解决。市长公开电话办公室负责人表示,将再次通过高新区管委会相关部门,协调济宁市公交公司和新城市公交广告公司在限定时间内解决这一民生问题。



王女士:红星东路如意毛纺厂路口存在黑出租车运营情况,影响了交通秩序。

市交通运输局回复:根据群众反映信息,2月22日,交通稽查人员通过布控查扣了违法运营车辆,并向当事人下达了2万元罚款的处理决定。

赵先生:任城区南张街道文郑锻造厂昼夜生产噪音扰民问题。

市环保局回复:经查,任城区南张街道文郑锻造厂未办理环境影响评价文件,任城区环保局向该单位依法下达了《责令改正违法行为决定书》,要求其采取有效的隔音降噪措施以减少噪音,并责令其未取得合法环评手续前不得进行生产和设备调试。

高女士:百货大楼、秀水城等处停车场乱收费问题。

市公安局回复:经查,中央百货停车场存在乱收费情况,已对看车人员进行批评教育,责令立即纠正;秀水城停车场属秀水城管理办公室管理,经沟通协调,看车人员表示将严格按照收费标准执行。

杜先生:洸河西路舒雅苑小区附近的肥牛王火锅店噪音扰民问题。

市环保局回复:尚鼎苑肥牛王饭店位于九九花园农贸市场综合楼A座一、二层门面,噪声主要由油烟机和楼层换气装置产生。任城区环保局已依法对其下达了《责令改正违法行为决定书》,要求其于3月5日前整改完毕并办理相关环保手续。

○“12345热线点击”○

韩女士:近期经常有大型货车向市中区喻屯镇牛庄村原料场运送沙土,这些货车没有使用任何遮挡工具,致使抛洒现象非常严重,附近居民希望相关部门加强管理,还老百姓清洁的生活环境。

李先生:洸河路邮电小区南门东侧的人行道及盲道上,长时间停放大量自行车、轿车,影响市民通行,希望相

关部门调查处理此事。

赵先生:城区东部的崇文名都小区2009年上房,但业主至今不能办理房产证,希望有关部门尽快协调处理。

孔先生:孩子在曲阜市陵城镇罗庙中学读书,临近中考了,孩子想上高中。但学校推荐孩子报考职业中专,如果拒绝便不准再上课,希望得到有关部门关注。